



ERRATA Nº 02 DO RESULTADO DO EDITAL UNA-SUS/NUTEDS/UFC Nº 01/2024 –

PROGRAMA MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL (PMMB)

Conforme previsto no Edital Nº 01/2024, do Núcleo de Tecnologias e Educação a Distância em Saúde da Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Ceará (NUTEDS/FAMED/UFC), em parceria com a Universidade Aberta do Sistema Único de Saúde (UNA-SUS), para seleção simplificada de tutores online para o Curso de Especialização *Lato Sensu* em Medicina de Família e Comunidade, a primeira fase do certame a ser cumprida seria a realização da inscrição do candidato no site da **FIOCRUZ BRASÍLIA/UNA-SUS**, de acordo com o item 2.1 do referido edital. Entretanto, ao realizar o cadastro dos tutores convocados para o recebimento da bolsa de tutoria, identificou-se que os dados do candidato Adilson José da Silva não constam no banco de dados da FIOCRUZ BRASÍLIA/UNA-SUS, o que configura que o candidato não realizou a inscrição conforme estabelecia o edital, tornando sem efeito a referida homologação, bem como as demais etapas subsequentes e, conseqüentemente, tornando a aprovação do candidato neste processo seletivo sem efeito. A presente ERRATA é lançada após exaurir todas as possibilidades de erro técnico ou de ter havido tentativa de acesso, sem sucesso, à plataforma durante o processo, conforme verificação da UNA-SUS.

onde se lê

CANDIDATOS COM INSCRIÇÕES HOMOLOGADAS

NOME	CPF	TIPO DE VAGA	CONDIÇÃO
ADILSON JOSÉ DA SILVA	***.***.**437	AC	H

leia-se

CANDIDATOS COM INSCRIÇÕES NÃO HOMOLOGADAS

NOME	CPF	TIPO DE VAGA	MOTIVO
ADILSON JOSÉ DA SILVA	***.***.**437	AC	NÃO CONCLUIU A PRIMEIRA FASE DO PROCESSO DE INSCRIÇÃO JUNTO À FIOCRUZ/BRASÍLIA/UNA-SUS.

Luiz Roberto de Oliveira

Coordenador do Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu* - Especialização em Medicina de Família e Comunidade ofertado pela UNA-SUS/NUTEDS/FAMED/UFC